

Только до 30 марта

«Почта России» проводит досрочную подписку на 2-е полугодие 2025 года. Цена на «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) по льготной цене **660,12 руб.** 12 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении или у почтальона. Все, кто не успел подписаться на 1-е полугодие 2025 года, могут выписать газеты и журналы через сайт издательского дома «Мир Белогорья» или на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



www.podpiska31.ru



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№07 (10 289) » 13 ФЕВРАЛЯ 2025 ГОДА

korocho31.ru https://t.me/korocho_31 vk.com/korocho_31 ok.ru/korocho31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

● КУЛЬТУРА

Прикоснуться к истории

ЧЕМ УДИВИТ ПОСЕТИТЕЛЕЙ ПОСЛЕ КАПИТАЛЬНОГО РЕМОНТА ИСТОРИКО-КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ



НАТАЛЬЯ ГРЕЧИНИНА

Гости подробно изучили интерактивный макет плана города

В 82-ю годовщину со дня освобождения Корочи от немецко-фашистских захватчиков в учреждении презентовали новую экспозицию «Короча. Портрет города».

Сохранили архитектурные особенности

Одними из первых обновлённые залы с выставками осмотрели заместитель министра культуры Белгородской области Светлана Горбатовская, депутат Белгородской областной Думы седьмого созыва, генеральный директор АО Агрофирма «Русь» Игорь Закотенко, глава администрации Корочанского района Николай Нестеров. Гости отметили, что музей удачно соединил многолетние традиции и современные технологии, тандем которых позволит сделать культурное наследие более доступным и интересным для жителей.

— Музей изменил свой внутренний облик кардинально. Благодаря поддержке министерства культуры Белгородской области он стал интерактивным и познавательным, — отметил Николай Васильевич.

Светлана Михайловна поблагодарила администрацию и управление культуры Корочанского района за совместную работу и вручила директору музея Наталье Дубининой книгу — трёхтомник, который выпустили к юбилею области. В нём собраны произведения белгородских писателей и поэтов.

Здание построили больше века назад. Оно принадлежало купцу Михаилу Гольцеву. В советское время в нём размещались разные учреждения, а в 1994 году его отдали под истори-

ко-краеведческий музей. За более чем сто лет его не ремонтировали, а лишь проводили косметический ремонт. В процессе работ строители заменили электропроводку, установили вентиляцию, с помощью которой будут поддерживать комфортную температуру в залах. Подрядчик отметил, что во время работ на объекте действовали с максимальной осторожностью, стараясь не нарушить красоты старинного особняка — памятника архитектуры.

— Мы понимали всю ответственность. Приходилось работать тщательно и аккуратно. Иногда тратили больше времени, чем планировали. Но делали это для того, чтобы не повредить историческую ценность элементов. Лепнину на потолках мы полностью обновили, но сохранили в первоначальном виде, — рассказал представитель подрядной организации Константин Болхвядзе.

В выставочных залах

Капитальный ремонт музея выполнили за счёт местного бюджета, на экспозиционное оборудование средства получили в рамках регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» (федеральный проект «Культурная среда»). В обновлённом музее шесть выставочных залов, оборудованных современными сенсорными мониторами и различными интерактивами.

● ДАТА

Дорогие белгородцы!

Ежегодно 15 февраля наша страна отмечает особую дату — День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В этот священный день мы вместе отдаём дань глубочайшего уважения героям, которые решали боевые задачи в разных горячих точках планеты. Преклоняемся перед подвигом солдат и офицеров, которые на протяжении 10 лет вели необъявленную войну в стране гор и песков, сражались с радикальными исламистами и террористами на выжженной солнцем афганской земле, в ущельях и на перевалах, стояли насмерть на занятых высотах. Чествуем ветеранов, которые служили в нескольких десятках государств Азии, Африки и Латинской Америки. Благодарим воинов, которые тушили вооружённые конфликты в бывших республиках Советского Союза, находились в составе миротворческих контингентов в Югославии, Абхазии и Южной Осетии.

В каком бы уголке земного шара ни пришлось нести службу нашим бойцам, они всегда проявляли исключительную стойкость, несгибаемость, мужество перед лицом смертельной опасности. Свято хранили воинскую честь, которую ценили выше собственной жизни. О легендарных, беспримерных подвигах наших воинов-интернационалистов написаны книги и сняты фильмы. А непобедимую духовную силу этих ребят, нерушимость их боевого братства знает весь мир.

Сегодня мы чтим всех и каждого из них. Тех парней, кто до конца выполнил свой ратный долг, кто погиб, но не бросил своих боевых товарищей, не сдался врагу и шагнул в бессмертие. Тех воинов, которые прошли сквозь ад смертельных боёв, смогли преодолеть боль от тяжёлых душевных травм и вернуться к мирной жизни. Тех, кто многие годы ведёт активную общественную работу, занимается военно-патриотическим воспитанием детей и молодёжи, передаёт новым поколениям свой боевой опыт и лучшие нравственные качества. В настоящее время многие их воспитанники участвуют в специальной военной операции, где демонстрируют отличную боевую выучку, доблесть и отвагу.

Когда три года назад над нашей Родиной нависла беда, ветераны-интернационалисты не смогли остаться в стороне. С первых дней СВО они собирают и доставляют на линию соприкосновения помощь фронтовикам. А многие добровольно отправились защищать Россию от нацистов. На передовой, в солдатских окопах и блиндажах они являются наставниками и вторыми отцами для молодых бойцов, обучая их навыкам фронтовой жизни.

Дорогие ветераны! Примите глубокую благодарность всех белгородцев! В разных уголках мира вы отстаивали интересы России. И поэтому 2025 год — Год защитника Отечества — по праву принадлежит вам. Желаю каждому из вас крепкого здоровья, успехов и семейного счастья! А тем, кто сегодня сражается с врагом, — скорой победы и благополучного возвращения домой!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области